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1)

2)

Co vyjadfuje 1 %?

Vypoctéte:

a) 20 % ze 450 kg
b) 3%z9m

Odpovézte na otazky:
a) Kolik procent predstavuje zaklad?

b) Kdy je procentova ¢ast vétsi nez zaklad?

Urcete 1 %, jestlize:
a) 20% je 60
b) 150 % je 900

Kolik procent je:

a) 15ze 750
b) 2428

Urcete zaklad, jestlize:
a) 12% je 48
b) 120 % je 18

PGvodni rozpocet na vystavbu domu byl

c) 75 % ze 408 K&
d) 150 % ze 12 t

c) 0,5%jel
d) 0,14 % je 4,2

c) 0,32z10
d 1z1

c) 42%je 21
d) 25 % je 0,25

1350 000,-K¢. Dodatecnymi

Upravami se zvysil 0 12 %. O kolik K¢ se zvysil rozpocet? Jaké byly konecné

naklady na ddm?

Pfi reorganizaci podniku bylo tfeba propustit 49 pracovnik( z plvodniho

poctu 350 zaméstnancul. Kolik procent zaméstnanc( bylo propusténo?



9) SuSenim ztraci divizna 80 % své hmotnosti. Kolik Cerstvych kvéth divizny

musime nasbirat, abychom méli 0,5 kg susenych kvét(?

10) Je treba pfipravit 5 % roztok modré skalice. Hmotnost roztoku ma byt

30 g. Kolik gramU modré skalice potfebujeme?

11) Pfi prechodném sniZeni cen bylo tricko s plvodni cenou 250,- K¢
zlevnéno o 20 %. Pozdéji bylo zdrazeno o 20 %. Prodavacka na néj znovu

pripevnila cenu 250,-K¢. Bylo to spravné? Jaka byla koneénd cena tricka?
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Co vyjadfuje 1 %?

Jednu setinu z celku, 1/100 = 0,01

Vypoctéte:
a) 20% ze450kg 90 kg c) 75 % ze 408,- KE 306,- K¢
b) 3%z9m 0,27 m d) 150 % ze 12 t 18t

Odpovézte na otazky:
a) Kolik procent predstavuje zaklad? 100 %

b) Kdy je procentova ¢ast vétsi nez zaklad? kdyz je pocet % vétsi nez 100

Urcete 1 %, jestlize:
a) 20% je 60 3 c) 0,5%jel 2
b) 150 % je 900 6 d) 0,14 % je 4,2 30

Kolik procent je:

a) 15ze 750 2% c) 0,32z10 3,2%
b) 2428 300 % d) 1z1 100 %

Urcete zaklad, jestlize:
a) 12% je 48 400 c) 42%je 21 50
b) 120 % je 18 15 d) 25%je 0,25 1

PGvodni rozpofet na vystavbu domu byl 1350000,- K¢ Dodateénymi
Upravami se zvysil o 12 %. O kolik K¢ se zvysil rozpocet? Jaké byly konecné
naklady na dam?

Rozpocet se vysil 0 162 000,- K¢. Konecné naklady byly 1 512 000,- K¢.



8) Pfi reorganizaci podniku bylo treba propustit 49 pracovnik( z plvodniho
poctu 350 zaméstnancul. Kolik procent zaméstnanc( bylo propusténo?

Bylo propusténo 14 % zaméstnancu.

9) Susenim ztraci divizna 80 % své hmotnosti. Kolik ¢erstvych kvét( divizny
musime nasbirat, abychom méli 0,5 kg susenych kvét(?

Musime nasbirat 2,5 kg ¢erstvych kvétu divizny.

10) Je treba pfipravit 5 % roztok modré skalice. Hmotnost roztoku ma byt
30 g. Kolik grami modré skalice potfebujeme?

Potrebujeme 1,5 g modré skalice.

11) Pfi prechodném sniZeni cen bylo tricko s plvodni cenou 250,- K¢
zlevnéno o 20 %. Pozdéji bylo zdrazeno o 20 %. Prodavacka na néj znovu
pfipevnila cenu 250,-K¢. Bylo to spravné? Jaka byla konecna cena tricka?

Spravné to nebylo. Konecna cena tricka byla 240,- K¢.
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